
 
 

ESTADO DO PARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTANA DO ARAGUAIA 

 

Praça Santa Fé, s/nº - Centro - Fones: (94) 3431-1866/2711 – CEP.: 68.560-000 
Site: www.cmsa.pa.gov.br             -            E-mail: legislativo@cmsa.pa.gov.br 

 
 

Ata da (33)ª trigésima terceira sessão ordinária do (2)º segundo ano do (2)º segundo período 
referente a (15)ª décima quinta legislatura realizada aos vinte e oito dias do mês de novembro  
do ano de dois mil e vinte quatro (28/11/2024) às (9:00) nove horas, horário regimental no 
auditório do prédio do IPRESA, uma vez que o prédio da Câmara Municipal, está passando 
por uma pequena reforma. Presidida pela vereadora Rosa Mônica Brito Franco, da (1)ª 
primeira Secretária, Fernanda Raquelle Sardá de Toledo e do (2)º secretário Ad hoc, Isaias 
Sousa Neto. Pela chamada nominal, constatou-se a presença dos Edis: Adriano da Silva 
Fernandes, Clébio da Silva Costa, Cleonice Brito da Silva, Dennes Henrique R. Silva, Elnatã 
Alves da Silva, Fernando Mendes Lima,Luebeth Lopes Brandão, Nailma  Silva Aquino e 
Sebastião Alves Moreira.Havendo “quorum” exigido por lei,  a senhora presidente invocando 
a proteção e a graça de Deus, dá por aberta a sessão, determinando a leitura das matérias 
da ordem do dia à saber: Requerimento nº 102/2024, de autoria do vereador Clébio da Silva 
Costa, requer ao Executivo Municipal que determine a Secretaria Municipal de Educação para 
que estenda o transporte escolar para o perímetro urbano no distrito de Vila Mandi; 
Requerimento nº 103/2024, de autoria do vereador Clèbio da Silva Costa, requer que o Senhor 
Prefeito Municipal de Santana do Araguaia determine a Secretaria Municipal de Saúde para 
quê, promova a contratação de um médico Ortopedista, para atender no hospital municipal 
São Francisco de Assis; Requerimento nº 104/2024, de autoria do vereador Clébio Silva 
Costa, requer que o Sr. prefeito Municipal de Santana do Araguaia encaminhe, em caráter 
permanente, uma patrulha mecanizada  (motoniveladora, carregadeira e caminhão caçamba) 
para o distrito de Vila Mandi: Requerimento nº 105/2024, de autoria do vereador Clébio da 
Silva Costa, requer que o Senhor Prefeito Municipal de Santana do Araguaia, determine a 
Secretaria Municipal de Saúde, para que promova a instalação de equipamentos para acesso 
à internet de forma livre para pacientes, acompanhantes e demais usuários do Hospital 
Municipal São Francisco de Assis; Requerimento nº 106/2024,de autoria do vereador Clébio 
da Silva Costa, requer ao Senhor Prefeito Municipal de Santana do Araguaia, para quê 
determine a Secretaria Municipal de Saúde quê, promova o atendimento 24 horas com plantão 
presencial na UBS  ( Unidade Básica de Saúde ) do distrito de Vila Mandi e, que seja enviado 
mais uma ambulância para atender a comunidade.Com a palavra senhor Clébio, que diz a 
todos que traz cinco requerimentos, lembrando que todos eles já foram colocados como 
indicação no ano passado e que, nenhum deles foi realizado, volta agora com eles mais como 
requerimento. Costuma dizer que Vila Mandi, é o distrito que mais colabora em imposto para 
o município e precisamos ser valorizados ,no primeiro, espero que o Senhor Prefeito aumente 
mais uma rota de transporte escolar, desta vez, no perímetro urbano pois, temos uma creche 
com mais de 70 crianças e muitas vezes, principalmente na época de chuva, fica bem difícil o 
transporte dessas crianças. O segundo é que o Senhor Prefeito juntamente com a Secretaria 
de Saúde contratem um médico ortopedista para o município. O terceiro é que temos uma 
grande necessidade de maquinários para arrumar nossas estradas vicinais, peço ao senhor 
Prefeito, que nos atenda o mais rápido possível pois, nossos produtores precisam escoar suas 
produções e nesta época é muita água empossada, serviço que uma máquina resolve em 
minutos. O quarto requerimento é para que a Secretaria de Saúde instale, Internet livre para  
os usuários da saúde pois o povo muitas vezes ao chegar ao Hospital tanto os pacientes e 
também acompanhantes, necessitam falar com seus parentes e não tem como pois, se não 
tiverem dados móveis, ficam sem comunicação, e já pude verificar é uma coisa que não fica 
muito caro de fazer, isso será um investimento. Por último, precisamos que nossa UBS da Vila 
Mandi, uma vez que a comunidade tem crescido bastante, precisamos que aumente o tempo 
para atendimento em 24 horas, para isso é necessário aumentar a quantidade de servidores 
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de saúde e, peço também que destine mais uma ambulância para o distrito de Vila Mandí. A 
srª  Fernanda diz que sobre o wi-fi no hospital, a mesma pede isso desde 2021, e que, já se 
propôs Inclusive a ofertar a internet sem gastos para prefeitura e mesmo assim não 
aceitaram.Que essa falta de internet no hospital é pra todos, nem os funcionários tem, assim 
como na maternidade ou em qualquer outro órgão da Saúde que o paciente que vem da zona 
rural muitas vezes não tem  nem um celular imagine ter dados móveis, quem está lá fica 
incomunicável. Continuando, a senhora Presidente, coloca em votação os requerimentos 
nº102,103,104,105 e 106/2024, todos aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a 
tratar, a senhora Presidente encerra a sessão, determinando a mi que lavrasse esta ata que 
será arquivada também de forma digital nos arquivos da Câmara Municipal. 
 

 

 

 


